

两单位存重大火灾隐患被曝光

主要涉及安全出口数量不足、使用可燃装修材料等问题

本报枣庄6月29日讯(记者 袁鹏 通讯员 季龙) 29日,枣庄市消防支队公布两家存在重大火灾隐患的单位,予以集中曝光督办。两家被曝光单位分别位于市中区和山亭区,涉及的问题包括安全出口数量不足、使用可燃装修材料等。

“从近期火灾隐患排查情况看,全市有部分单位不能落实消防安全主体责任,火灾隐患依然大量存在,

特别是有重大火灾隐患久拖不改,一旦发生火灾,极易造成群死群伤和重大财产损失。”枣庄市消防支队工作人员表示,为了强化火灾防控工作,消防部门对存在重大火灾隐患的两家单位予以了集中曝光督办。

据了解,这两家存在重大火灾隐患单位一个是位于市中区建华路48号的枣庄市综合福利家具城。存在火灾隐患包括:1、未设置火灾自动

报警系统;2、安全出口数量不足;3、自动喷水灭火系统瘫痪。另一个是位于山亭区汉诺路89号的山亭区金色年华娱乐城,存在火灾隐患有:1、室内疏散楼梯达不到封闭楼梯间要求;2、室内消火栓数量不足,且部分无水;3、墙面等部位采用可燃装修材料。

29日上午记者来到了枣庄市综合福利家具城,在大门外就发现偌

大的一个家具城只留了一个小小的门,门口还堆放了很多自行车、电动车、小推车。进去之后才发现这一处人口本来可以开三个玻璃门,但是两边的两个玻璃门都被封住。进入家居城内往北走,发现地上的逃生指示标识显示北面还有一个安全出口,记者随着标识指示的方向走到头,却只发现一个广东某某家具的铺位挡在尽头,并没有发现所谓的安全



偌大的家具城,两侧出口都封了起来,只留下了一个小小的出口。 本报记者 袁鹏 摄

全市多处喷泉成了“死水潭”

业内人士表示,投入使用成本较高是主因



本报枣庄6月29日讯(记者 韩微) 自本报刊登“广场喷泉停喷”系列报道以来,收到不少市民反馈,记者因此也了解到,包括凤鸣湖广场、东湖公园在内的多处景观喷泉均都处于“歇业”状态,除重大节日或有活动时才投入使用。

“一般我们景区的喷泉都是上级领导来审查或者有大型活动的时候才开启使用。”中华车祖苑的工作人员表示,景区

内设置喷泉是很有很强的观赏性,但在使用频率上并不高,前期上百万的造价,后期维修费也是动辄十几万,一般真是用不起。采访中记者了解到,因为建造时间较短,东湖公园、奚仲广场、中华车祖苑、凤鸣湖广场以及两大高铁站附近的喷泉设备都还可以使用,但正常喷涌的日子却并不是很多,究其原由还是投入使用成本较高导致。

对此,专业人士介绍,喷泉不仅在前期造价上费用颇高,在后期维护中也有着复杂繁琐的程序。一般而言喷泉设备维

护人员必须持有专业上岗证书,同时喷泉重要部位还要设专人监护。“喷泉持续作业时,水下灯还得每月检查、紧固一次螺丝避免灯体进水造成短路故障。水泵吸入口要每月清洗,防止污物堵塞吸口,单就防水电缆的连接来讲,必须在无水的条件下进行,并用防水胶带、绝缘胶带、高压绝缘胶带进行三层防护。”不仅如此,专业人士还表示,为保证喷泉花型美观一致,要随时将变动角度的喷头进行检查,每半年还应对喷泉的操作人员进行考核,加强使用管理,这样带来的后期

投入并不亚于前期的花销。

“建设喷泉也是好事,毕竟这也是城市建设所需要的,我们老百姓也喜欢,但建好了更得维护好。再者,用咱老百姓过日子的话来说,东西不在贵贱,用得到,用得好的才是最重要的,要不再便宜的东西你买回家用不到也是一种浪费。”市民齐大爷是位退休老干部,在看到“喷泉”系列报道刊登后,他便给记者打来电话,发表对喷泉现状的看法,并热心表示自己将会专门想一些好的规划提供出来,帮助相关部门做好下一步规划。

全省公安机关基层基础工作现场推进会在枣庄召开

省厅警务云平台系统将建成

本报枣庄6月29日讯(记者 袁鹏) 27日,省公安厅及各地市公安局治安部门负责人,在枣庄开展全省公安机关“社区六进”暨基层基础工作现场推进会。参会人员参观了市中、滕州等地的基层警务工作,并对下一步工作进行了部署。

据了解,本次会议主要任务是总结全省“社区六进”和基层基础工作取得的成绩,研究分析面临的形势和存在的问题,对当前和今后

一个时期的工作任务进行部署,推动“社区六进”和基层基础工作深入健康发展。

27日上午,参会人员观摩了薛城区、滕州市、市中区、峄城区“社区六进”和基层基础工作,对于枣庄的工作经验参会人员表示很受启发。据了解,枣庄公安部门在完成消防、车管、物管、危管、外管、网管进社区的基础上,还结合辖区实际,先后将与百姓生活密切相关的户政、经侦、食药环侦、禁毒、法制等

警种业务进驻到社区。探索实施了“6+X”的工作机制,推动警务资源投向社区,目前社区民警总数达到589人,占全部派出所民警总数的61.5%,形成了具有枣庄特色的社区警务模式。

观摩结束后山东省公安厅副厅长任建军对枣庄的基层警务工作表示了肯定,并表示“社区六进”是打通公安管理服务“最后一公里”的重要工作,目前全省已建立社区和农村警务室8700余个,配

备社区民警1.4万名,“社区六进”已经成为山东公安的知名品牌。但是目前部分地方还存在重点人漏管失控,信息化建设和应用水平不高等问题。对此任建军表示,下一步警方还要创新管理服务措施,积极回应广大群众的新期盼,丰富内容,延伸触角。另外,省厅正在建设警务云平台系统,系统建成后将为全省派出所民警提供一个统一、权威、高效的信息化平台。

台儿庄区

台利路西段竣工通车

本报枣庄6月29日讯(记者 李婷婷) 28日,记者从交通部门获悉,历时8个月的台儿庄区的台利路西段改建工程竣工通车,该工程长3.6公里,改建桥梁一座,概算投资996万元。

据了解,台利路是台儿庄区运河以南交通唯一主干道,全长22.5公里,2002年台儿庄区对张山子街里至利国段3.6公里进行改建,2010年对206国道至张山子街里5.3公里进行了改建。由于通车时间长,设计标准低,加之台儿庄区大型厂矿企业大多集中于该路沿线,同时受京沪高速铁路建设的影响,运输原材料及大型设备的超载超限车辆特别多,致使路基、路面损坏严重,影响了沿线群众的生产生活。

工作人员表示,自去年10月份开工建设以来,台儿庄交通运输局相继完成了原路面破碎、路基处理、渣土回填、水稳基层、沥青混凝土面层铺筑等工作,目前该路已竣工通车,该道路按照二级公路标准进行改造,建成后路基宽12米,路面宽9米,建成后的台利路将优化山东江苏两省综合运输网络,可解决因道路损毁严重导致通行不畅的难题,改善群众出行及方便沿线企业生产生活。



拿起热线
你问我答

关键词:卫生费

市民:我是一个商户,在停业期间一个月内是否仍需缴纳卫生费?

环保局:商户在停业期间只要不从事店内装修,可以不缴纳卫生费,前提必需由周围邻居出示证明。

关键词:法律援助

市民:两年前,我朋友先后将几十万现金借给别人做生意。后来,那个人做生意失败,外出躲债。我朋友已经在法院起诉,立案了,想申请保全借款人的购房预付款,但法庭迟迟没给保全。我朋友是残疾人,行动不便,请问能申请法律援助吗?

司法局:根据国务院《法律援助条例》第十条、《山东省法律援助条例》第八条、《中央专项彩票公益金法律援助项目实施与管理暂行办法》第六条之规定,您朋友的案件属于民间借贷纠纷,案件性质不属于法律援助的范围。

本报记者 白雪岩 整理